

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(A) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

海南海药 股权激励 持续上攻

□渤海投资 周延

对于以股票期权方式实现股权激励计划的上市公司,两方面条件应重点关注:一是行权条件中的业绩增长要求适度高于企业正常或自然增长速度,避免行权条件过低带来的激励不足;二是目前股价与行

权价格较为接近的股权激励方案对公司股价向上的牵引力将更大些,同时也相对减少了公司或股东实施股权激励付出的代价。

公司2007年1月8日临时股东大会通过了期权激励计划议案,行权条件为:公司净利润以2005年末为固定基数,

2006~2011年的净利润增长率分别比2005年增长12%、24%、36%、48%、60%和72%以上,行权前一年公司加权平均净资产收益率达到10%以上。

短线该股在经过充分调整与洗牌后,目前股价进入加速扬升阶段,可密切关注。

SST轻骑 嫁入央企豪门 底部爆发

□东方智慧 周杰

公司日前刚刚被央企豪门兵装集团纳入麾下,同时又在2006年年底成功完成清欠并与法国摩托车巨头标致公司签署合资协议,三大震撼性题材集于一身的公司已经成为众多机构重点关注的低价潜力品种。

在获得了公司的控制权后,兵装集团立即表示将尽快启动股改,在本次股改过程中,将由济南国资委向高新区购买384.20亩国有土地,代无还款能力的轻骑集团及其关联方偿还其非经营性占用公司的资金合计2.12亿元,其中高出上述代付债务1073.8万元将无偿赠予公司,

走势上看,该股前期在冲击60日均线后遇阻回落,一路缩量震荡,构筑小型整理箱体,周二放量突破箱体上轨,阶段性蓄势后有望厚积薄发,建议重点关注。

豫光金铅 上涨空间已经打开

□武汉新兰德 朱汉东

近期国际铅价明显走强,LME铅库存持续下降,与此同时,铅酸蓄电池13%的出口退税也被取消,这将进一步刺激国际铅价呈现出长牛格局,而作为国内铅银产能第一的龙头企业,豫光金铅(600531)有望保持强劲上涨走势。

作为全亚洲最大的电解铅

生产厂商和全国最大的白银生厂,去年前三季度公司的电解铅产量达到了21.55万吨,同时白银的产量也达到了321.21吨,其电解铅总产量在2006年全年则有望达到30万吨,这一产量使其继续保持国内电解铅龙头地位。

而在目前铅产业链上游矿山资源短缺的情况下,公司目光更多投向再生铅,数据显示,

再生铅在西方发达国家占铅产量的比重达到6成左右,而国内目前仅为3成,再生铅领域仍有相当大的发展空间。

从周K线上看,该股相对于其他有色股,股价整体涨幅显著滞后,而最近一轮整理,短线该股一路震荡攀升,股价有望轻松创出新高,特别是周二股价创出新高,上行空间已被彻底打开,可积极关注。

■焦点个股

中国玻纤(600176)
已被国际大鳄盯上

38.93元的国寿究竟是否会成为牛熊市的分水岭?2800点是喜是忧?大家都提心吊胆地一起等着。其实,与其在这里临渊而羡地等着看超级大盘股们的疯狂拉升行为,不如,退而结网地看另一拨大鳄们的动向。

在国际上,过去几年,股票投资的回报率平均为17.1%,房地产投资回报率为6.1%,而私募基金的回报率则十分吓人,据说其平均净回报率高达37.5%,凯雷、华平、黑石这些国际私募基金纷纷举起了他们手中的望远镜,正在慢慢聚焦着中国的投资市场。

2006年,凯雷以定向增发方式用6500万美元取得了云天化旗下控股公司重庆国际复合材料有限公司26.01%的股份,一举成为其第二大股东,或许当时你

■四机构今日掘金

东方明珠(600832)
◎新传媒巨子 海通大股东

公司参股的上海市有线网络公司是国务院指定全国唯一三网合一试点的高新科技企业,同时,也是海通证券大股东,目前该股蓄势待发,可积极关注。

(世基投资)

山东黄金(600547)
◎有色黑马 重点关注

作为国家重点扶持的黄金生产企业,公司拥有良好的黄金生产和持续开发能力。随着年报披露的临近,该股有望走出大幅拉升行情,建议投资者重点关注。

昨日中国人寿以接近40元的价格、180倍的市盈率登陆A股市场后,我们认为,这将逼迫目前市盈率只有30多倍的工行打开上攻空间。

目前工行占据国内市场领先地位,拥有国内最先进的信息技术平台,是我国最大的公司银行、个人银行、电子银行服务提供者。截至2005年末,工行总资产总额人民币64541亿元,资本净额3118.44亿元,成为中国资产规模最大的商业银行,并于2006年被《亚洲银行家》杂志评为“中国国有最佳零售银行”。

值得关注的是,目前公司的

人民币结算和清算、银行卡业务、投资银行和理财业务以及代理业务构成了工行手续费及佣金收入的主要部分,2005年这五项收入在全部手续费佣金收入的比重达到82.4%,这些充分显示其新兴业务蓬勃发展的良好势头。

当前股指期货、融资融券等衍生产品即将推出,工行等大市值银行股理所当然将成为介入股指期货及衍生品的大机构所重点配置的品种,目前该股股价在10日均线附近得到支持,均线多头排列,建议投资者高度重视。

(天同证券 张锐)

■实力机构猎物

阳光股份 京城地产巨头 升势再起

阳光股份(000608)近年来与首创集团积极合作,大力开拓北京地产业务,目前地产项目已超过100万平方米,并跻身北京地产十强之列,公司重点建设的北京阳光上东项目总建筑面积约70多万平方米,一期已基本销售完,而整个二期项目总建筑面积约36万平方米,预计二期项目在未来3~4年内能给其带来约8~9亿元的净现金流。

目前公司酒仙桥项目即将全面展开,该项目占地42公顷,未来将形成一个百万平方米的新兴社区,并与目前在售的阳光上东项目整体联动,形成规模效应,同时,2008年北京奥运会日趋临近,北京地产股具备了奥运地产和本币升值两大利好,而该股作为其中的典型代表,表现值得期待。近期该股攻势再起,建议积极关注。

(杭州新希望)

粤宏远A 地产新秀 强势拉升

粤宏远A(000573)是一家大型房地产开发和销售企业,近年来在房地产业务领域取得了突飞猛进的发展,同时,作为东莞市唯一一家房地产上市公司,公司将充分分享东莞市经济高速发展的成果。

目前公司坐拥东莞仅有的江景资源,近年来在房地产业务领域取得了突飞猛进的发展,特别是抵偿来的土地储备具有极

强的升值潜力,为其未来业绩增长埋下了伏笔。

现在公司尚有20多万平方米未开发的土地储备,均在东莞市新城市中心区南城区,奠定了其未来几年的发展基础。

短线该股技术指标发出买入信号,连续拉升行情随时有望展开,而其良好基本面显示该股中长线上升空间巨大,后市股价有望连续拉升。

(浙江利捷)

■报告精选

天津宏峰 火车提速 带来滚滚财源

当前全国铁路第六次大提速即将实行,目前准备工作已进入冲刺阶段,通过这次大面积提速,不仅对铁路上市公司来说是个重大利好,也将对持有铁路企业股权的上市公司来说,是一大利好,天津宏峰(000594)就是其中之一。

前期公司发布公告称,股东大会同意公司收购中铁罗定铁路有限责任公司59%的股权,

2006年1至9月,中铁罗定公司主营业务收入达到11471.10万元,较2005年的1050.13万元增长了992%,中铁罗定利润稳定增长将给公司带来更多的想象空间。

前期该股表现明显落后于大盘,近期一改往日颓势,连续3根放量阳线,周二更是创出近期新高,短线拉升行情指日可待。

(广发证券 杨敏)

深深房A 地产巨头 业绩快速增长

目前公司正在销售新开发楼盘13万平米,规划开发土地面积205万平米,另外,还有225万平米的储备土地资源,而这些56万平米的开发和储备土地规模足以满足未来3年开发计划的需求,仅此一项,公司就可算得上是深圳的地产龙头。

值得注意的是,公司通过大规模重组促进业绩快速增长,2006年上半年实现扭亏为盈,三

季度业绩继续保持高速发展势头,可见公司业绩拐点已经来临,而其突出的成长性因此越来越受到各路市场资金的看好,目前该股已调入沪深300样本公司行列,后市炒作预期进一步增强。

经历了前期阶段性调整后,短线该股重现强势,各均线系统都出现拐头向上,随着量能持续放大,后市该股仍有上涨空间,值得积极留意。

(国泰君安 许斌)

新疆城建(600545)

保险公估龙头 区域地产霸主

昨日中国人寿海归登陆A股市场,定价接近40元,显示市场对保险业前景非常看好,A股市场为此掀起了一场保险热,参股保险行业的个股都出现了大幅上涨。

而新疆城建(600545)牵头发起成立了西海岸保险公估有限公司,经保监会批准,西海岸保险公估有限公司成为西北第一家经营区域全国性、业务范围综合性的保险公估机构。

自2003年成立以来,公司为新疆多家保险公司、大型企业提供风险评估、损失鉴定等专业服务,奠定其在西部保险中介领

域的龙头地位。

去年公司的房地产项目取得骄人成绩,楼盘销售合同金额突破2.4亿元,超额完成了全年2亿元的销售任务,其中总建筑面积30多万平方米的朗天峰景项目预售套数已超过80%,实现销售额逾1亿元,已成为乌鲁木齐当之无愧的房地产大王。

走势上看,目前该股处于绝对底部区域,而其每股净资产值高达3.72元,流通盘仅8383万股,股本扩张潜力巨大,且前期明显滞涨,后市具备较强爆发力,值得重点关注。

(华林证券 谭锡文)

■南北对话

波导股份(600130)
多重题材 底部井喷

公司是国产手机第一品牌,取得了在国产手机中连续六年销量第一、连续三年出口第一、全球销量累计近6000万台的突出业绩,并跻身世界前十强手机生产商行列。庞大的3G产业将进入全面爆发阶段,而公司作为我国手机行业的龙头企业,正是TD-SCDMA产业链成员之一,有望在全面启动的3G产业中迎来巨大发展机遇。

雅戈尔(600177)
◎新股上市 收益可观

作为国家重点扶持的黄金生产企业,公司拥有良好的黄金生产和持续开发能力。随着年报披露的临近,该股有望走出大幅拉升行情,建议投资者重点关注。

(华泰证券)

栖霞建设(600533)
◎增长潜力巨大 价值低估

预计2007年公司业绩增幅超过30%,目前动态PE仅15倍,价格明显低估,近日该股在消化12元附近的颈线阻力,后市有强烈的上涨动力。

(申银万国)

青山纸业(600103)
参股兴业银行 择机参与

公司是我国造纸行业的龙头企业,投资数亿元巨资建设160万亩原料林基地,具备了原材料的资源优势。公司近年来在股权投资方面获得了巨额收益,目前持有1170万股永安林业、950万股惠泉啤酒和69万股福建水泥,随着去年股改基本完成和股市的良好表现,公司投资取得了丰厚回报。值得关注的是,公司目前还持有698万股兴业

银行股权,每股成本仅为1.75元,而兴业银行即将发行上市,有望成为金融板块中的又一巨头,因此,该股股权价值有望大幅飙升,这将给其带来巨大想象空间。

该股近期股改复牌后连续放量上攻,主力抢筹态势较为明显,周二强势涨停,预示上攻动能将进一步增强,建议投资者重点关注,择机参与。

(金美林投资)